

2020年9月30日

各位

会社名 株式会社 Z U U  
代表者名 代表取締役 富田和成  
(コード番号: 4387 東証マザーズ)  
問合せ先 コーポレート部部长 大井賢治  
(TEL. 03-4405-6102)

(訂正)「株式分割に伴う新株予約権の行使価額等の調整に関するお知らせ」の  
一部訂正について

本日2020年9月30日に発表いたしました「株式分割に伴う新株予約権の行使価額等の調整に関するお知らせ」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

1. 調整の内容

(訂正前)

(前略)

銘柄	行使価額		下限行使価額		新株予約権 1個当たりの株式数	
	調整前	調整後	調整前	調整後	調整前	調整後
株式会社ZUU 第8回新株予約権	<u>4,050円</u>	<u>2,025.0円</u>	2,835円	1,417.5円	100株	200株
株式会社ZUU 第9回新株予約権	5,447円	2,723.5円	5,447円	2,723.5円	100株	200株

(後略)

(訂正後)

(前略)

銘柄	行使価額		下限行使価額		新株予約権 1個当たりの株式数	
	調整前	調整後	調整前	調整後	調整前	調整後
株式会社ZUU 第8回新株予約権	<u>3,789円</u>	<u>1,894.5円</u>	2,835円	1,417.5円	100株	200株
株式会社ZUU 第9回新株予約権	5,447円	2,723.5円	5,447円	2,723.5円	100株	200株

(後略)

以上